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Križevci, lipanj 2003.

Predmet:
VI. OBRTNIČKI i GOSPODARSKI SAJAM KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE, Križevci 03.- 05. 10. 2003.

Športska dvorana

Poštovani,

Pozivamo Vas na VI. obrtnički i gospodarski sajam Koprivničko-križevačke županije koji će se održati u Križevcima, od 03.-05. listopada 2003. godine.  

Sajam je manifestacija od županijskog značaja koja iz godine u godinu zauzima sve značajnije mjesto na listi sajamskih priredbi koje se organiziraju u Republici Hrvatskoj. Cilj sajma je promidžba gospodarskih mogućnosti regije s naglaskom na obrtništvo i malo i srednje poduzetništvo te predstavljanje poduzetnika iz drugih hrvatskih regija i inozemstva.  

Sajam se održava pod pokroviteljstvom Ministarstva za obrt, malo i srednje poduzetništvo a u organizaciji Koprivničko-križevačke županije, Grada Križevaca, Križevačkog poduzetničkog centra d.o.o., Centra za poduzetništvo Koprivničko-križevačke županije, HGK-Regionalne komore Koprivnica, HOK-Županijske obrtničke komore Koprivnica, Udruženja obrtnika Križevci, Turističke zajednice Koprivničko-križevačke županije i Turističke zajednice Grada Križevaca. Nositelj financijsko-komercijalnih poslova Sajma je Križevački poduzetnički centar d.o.o..

Sajam Vam i ove godine u okviru izlagačkog prostora od 1.500 m2 zatvorenog prostora i 1.500 m2 otvorenog prostora nudi mogućnost predstavljanja Vaših proizvoda i usluga te realizaciju uspješnih poslovnih kontakata. 

Ove godine očekujemo preko 250 izlagača iz Hrvatske te inozemne goste iz Italije, Austrije, Bugarske, Mađarske i Slovenije.  U okviru sajma održat će se okrugli stolovi, stručna predavanja, prezentacije, modna revija i revija frizura te bogata nagradna igra s automobilom kao glavnim dobitkom. O službenom programu bit ćete posebno informirani. 

Službeno otvorenje Sajma je 03.10.2003. u 10,00 sati, a sajam će otvoriti Ministar za obrt, malo i srednje poduzetništvo, gosp. Željko Pecek. 
Dođite na Sajam u Križevcima koji je postao prepoznatljiv županijski proizvod i nezaobilazan poslovni događaj u regiji. Višegodišnjim iskustvom i stručnošću u organizaciji kao i kvalitetom i cijenama izložbenog prostora te ponudom kooperacijske burze garantiramo Vaše uspješno predstavljanje.

Želimo Vam srdačnu dobrodošlicu u Križevce na VI. obrtničkom i gospodarskom sajmu Koprivničko-križevačke županije!
Sandra Radaković, dipl.oec. 
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