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Organizacija Europskog tjedna  03. – 09. 2004.

Županijski savjet za europske integracije Koprivničko-križevačke županije u suradnji sa Ministarstvom za europske integracije i ove će godine nizom aktivnosti obilježiti "Europski tjedan 03. - 09. svibnja". Plan aktivnosti usmjeren je prvenstveno na informiranje građanstva o procesu europskih integracija, s osvrtom na proces približavanja Republike Hrvatske Europskoj uniji a u kontekstu podnesene prijave za pridruživanje. Predlažemo da se i vi aktivno uključite u obilježavanje Europskog tjedna, te da u svojim publikacijama i medijima obradite temu europskih integracija i tako popratite aktivnosti obilježavanja Europskog tjedna. Time bi se doprinjelo boljoj informiranosti najšire javnosti o europskim integracijama.


U sva tri grada naše županije (Đurđevac 5. svibnja, Križevci 6. svibnja i Koprivnica 7. svibnja) biti će postavljeni štandovi na trgovima (10,00 – 12,00 sati), a još jedan štand biti će postavljen ispred Srednjih škola u Koprivnici koji će organizirati sami učenici, na štandovima će biti postavjeni  promidžbeni materijali  Ministarstva za europske integracije. U sklopu štandova osim djeljenja letaka zainteresiranim građanima članovi Savjeta i volonteri  održali bi male nagradne igre u kojima bi građanima za točne odgovore podjelili nagrade (kutije za olovke, kemijske olovke, držači za mobitele…).

U sklopu zbivanja u Koprivnici u Gradskoj vijećnici, 7. svibnja u 12,00 sati  će se ujedno održati predavanje "Europska unija do 2004", a za predstavnike  i djelatnike jedinica lokalne samouprave. 

Tiskovna konferencija u povodu Europskog tjedna biti će u Koprivnici, 6. svibnja 2004. godine, zgrada županije, soba 29/I, u  9.00  sati.

Tijekom Europskog tjedna članovi Savjeta i učenici koji su sudjelovali na županijskom "Euquizu" biti će gosti na radio emisijama na temu europskih integracija. U sklopu emisija građani  bi odgovarali na nagradna pitanja za koja bi podijelili odgovarajući propagandni materijal (kutije za olovke, kemijske olovke, majce,   brošure…). Radio emisije će se  održati   na gradskim radijima u Koprivnici – Radio Koprivnica, Križevcima i Đurđevcu. Nadalje, predlažemo da  dva  županijska  tjednika  "Podravski list"  i  "Glas Podravine i Prigorja" u tom tjednu i nadolazećim tjednima objave serijal članaka u kojima će obraditi temu o europskim integracijama, a iz novih brošura Ministarstva europskih integracija.  

U sklopu ovog programa u Gradskoj knjižnici i čitaonici "Fran Galović" Koprivnica i gimnaziji u Koprivnici (uz euro internet kiosk) na info polici biti će postavljeni novi  propagandni materijal (brošure) kao mala izložba, a isto tako i u Gradskoj knjižnici "Franjo Marković" Križevci postavljena je izložba publikacija MEI i ostalih autora o europskim integracijama, te će se u srijedu 5. svibnja 2004. u 20,00 sati održati tribina "Uloga Hrvatske u sjedinjenoj kršćanskoj Europki i promocija knjige "Za sjedinjenu kršćansku Europu", te jubilarni 25. broj časopisa "Zlatno pero"  autora i urednika gospodina Bogdana Maleševića.  
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