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                     Šahovski                                                                                   Sveti Ivan Žabno  

                  Klub                                                                                        Trg  Karla Lukaša 1 


                    organizira III memorijalni turnir u spomen na 
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                                             Gorana Majića
             ...jednog  od najtalentiranijih mladih šahista 80-tih godina u Hrvatskoj!

Memorijalni turnir održat će se 03.09. 2006. u 1000 sati
u restoranu “ŠPICA“ u mjestu Haganj (na relaciji Sv.I.Žabno-Vrbovec)
Turnir će suditi Državna sutkinja,velemajstorica Mirjana Medić, a pomoćni suci su Boris Vidović (državni sudac), Ivan Baruškin i Franjo Koščević (županijski  suci).

Sve kompletne informacije o turniru možete doznati na internet  stanicama www.crochess.com (Hrvatski Šahovski Savez)
Kontakt osobe i prijave za turnir: Tomislav Majić, tel: 095/907-2479 ili Krešimir Habijanec, tel: 098/359/899, e-mail: kreso@radnik.hr 

Prijave se primaju do 02.09.2006. do 12 h

Glavni sponzori memorijalnog turnira:

"Radnik"d.d. Križevci ,  “Bomark” d.o.o. Varaždin
Medijski pokrovitelj turnira:
Radio stanica Križevci, Hrvatski šahovski savez,  www.crochess.com
Zlatni sponzori:
Poglavarstvo Općine Sv.I.Žabno , “Podravka”d.d.Koprivnica, “T-Mobile” Hrvatska d.o.o., “TPS”d.o.o. Sv.I.Žabno, “Linea-Nera”d.o.o. Križevci, Komunalno poduzeće "Park" Sv.I.Žabno, “Hodak” d.o.o. Kenđelovac, “Schiedel” d.o.o. Novi Golubovec, “Jakšinić” d.o.o. Sv.I.Žabno, Specijalistička ordinacija Bakar Željko Sv.I.Žabno, Zubna ambulanta “Kunštek Ivan” Sv.I.Žabno  
Sponzori:

Slikari: Besedić Mirko, Solar Zlata, Mateša Željko, Antun-Toni Šramek,
Restoran "Špica", Haganj, "Kalničke vode", Agro-drvo, Škrinjari, “Ružić” ugostiteljsvo Sv.I.Žabno, P.I.S. Brakuza Predrag ,Sv.I.Žabno, zidarski obrt “Tutek” Sv.I.Žabno, Zubna ambulanta “Eugen Šanta” Križevci
Donatori:

“Jamnica”d.d. Križevci, “Improm” d.o.o.Križevci, , Caffe bar "Zdravljak" Križevci, “Kalinski” Gradečki Pavlovec, "Ledo"d.o.o.Zagreb, Cvjećarnica "Dalija" Sv.I.Žabno,

Caffe bar "No1" i Caffe bar "Štuca" Sv.I.Žabno, Mesnica "Šikač" Sv.I.Žabno, “Pepi”-obrt Sv.I.Žabno, Njegovac Vinko Škrinjari
Pravilnik  i satnica  turnira :

Pravilnik za kadete:   kadeti od 07 do 11 god., i kadeti od 11 do 15 god. 

Pravo natjecanja imaju svi kadeti koji na dan 01.01.2006. god. nisu stariji od 15 god.  

Sistem igre : švicarac  7  kola

Tempo igre : 15 min. po igraču

Nagrade  za kadete od 7 do 11 god:

1 mjesto –kopija prelaznog pehara, Mobilni uređaj,
2 mjesto pehar , knjiga Antuna –Tonija Šrameka “Izvori Života“,
3 mjesto pehar, knjiga Antuna –Tonija Šrameka “Izvori Života“,
medalje za najboljeg kadeta i kadetkinju od 7-9 god.,

medalja  za dva najbolja domaća kadeta + Mobilni uređaj
Nagrade za  kadete od 11 do 15 god.:

1 mjesto –pehar, Mobilni uređaj,
2 mjesto pehar , knjiga Antuna –Tonija Šrameka “Izvori Života“,
3 mjesto pehar, knjiga Antuna –Tonija Šrameka “Izvori Života“,
medalje za najboljeg kadeta i kadetkinju od 11-13 god.,

medalja  za najboljeg domaćeg kadeta od 11-13 god + Mobilni uređaj

medalje za najboljeg domaću kadetkinju od 11-15 god.
PRAVILNIK za seniorski turnir :  pravo nastupanja imaju svi prijavljeni na dan turnira.

  sistem igre : švicarac  9 kola   

  tempo igre :  10 min. po igraču

nagrade za seniorski turnir:

1 mjesto –pehar, umjetnička slika slikarice Zlate Solar (vrijednost 1000 kn),
2 mjesto pehar , umjetnička slika slikara Mirka Besedića (vrijednost 700 kn),
3 mjesto pehar, umjetnička slika slikara Željka Mateše (vrijednost 500 kn),
4 mjesto pehar, knjiga Antuna –Tonija Šrameka “Izvori Života“,
medalje za najbolje plasiranog najmlađeg igrača, seniorku, juniorku i juniora,
medalje za najbolje plasiranog domaćeg igrača, seniora, seniorku, juniorku i juniora                                  
Kotizacija:  40 kn za seniore, 30 kn za kadete. 

Turniri se igraju po pravilima FIDE za brzopotezni šah . detaljnije o pravilima za vrijeme igre bit će te upoznati prije početka turnira od suca turnira.  

Svi natjecatelji dužni su donijeti šahovsku garnituru sa ispravnim satom. 
Pravilnik o prelaznom peharu

Prelazne pehare dodjeljuje obitelj Majić po njihovoj želji.

Za kadete od 7 do 11 god.,  i za seniore.

Prelazni pehar u trajno vlasništvo dobiva se kada ga natjecatelj osvoji tri puta za redom bilo u kadetskoj ili seniorskoj konkurenciji .

Original prelazni pehari ostaju u prostorijama šahovskog kluba sa ugraviranim imenom pobjednika i godinom.  Pobjednici dobivaju manju kopiju prelaznog pehara u trajno vlasništvo.   

Satnica turnira: 



0900 sati doček natjecatelja

0915 sati polaganje cvijeća na grobu Gorana Majića  

0930 sati prijave za turnir

0945 sati zajednički  domjenak

0955 sati nastup pjevačkog zbora “KUD-Tomislav“
1005 sati uvodna riječ i početak turnira   

1430 sati  zajednički ručak i podjela nagrada

Svim šahistima i gostima želimo dobar uspjeh i ugodan boravak u Sv. Ivanu Žabnom !

G O R A N    M A J I Ć

28. kolovoza 1969.  -  13. svibnja 1990.

13. svibnja 1990. godine bolno je odjeknula vijest o tragičnoj pogibiji Gorana Majića, jednog od najdarovitijih mladih šahista 80-ih godina u Hrvatskoj, ali i na prostorima bivše države.

Šah je naučio još u ranom djetinjstvu od oca Tomislava i već na početku svoje šahovske karijere skrenuo je pažnju na svoj nadprosječan prirodni talenat. Bio je najbolji polaznik poznate šahovske škole pri šahovskom klubu ČELIK iz Križevaca. Iako sa nepunih devet godina, pljenio je lakoćom s kojom je savladao zahtjevan program, ali i zrelim logičkim razumijevanjem šahovskih zakonitosti i nadasve šahovskom maštom koja je bila izvor njegovih originalnih rješenja za šahovnicom.

Veoma brzo napredovao je u svim segmentima šahovske igre, pa je 1979. godine, sa nepunih 10 godina, postao pionirskim prvakom Hrvatske u kategoriji mlađih pionira.

Iste godine osvaja prva mjesta na omladinskom, a potom i seniorskom prvenstvu Žabna, a na seniorskom prvenstvu Križevaca dijeli 6. i 7. mjesto.
Iako daleko najmlađi, 1980.godine postao je omladinskim prvakom općine Križevci.
Goranovi šahovski uspjesi nastavljaju se i dalje.

U narednih nekoliko godina dominira u sjevernoj Hrvatskoj, te osvaja prva mjesta u pionirskoj i omladinskoj konkurenciji.

Puno bi prostora trebalo za nabrajanje svih Goranovih uspjeha.

Ovom prigodom ističemo l983. godinu kada je na prvenstvu Hrvatske za starije pionire pobjedom u posljednjem kolu protiv Ilinčića (sada velemajstora) osvojio 2. mjesto i uvrstio se  na šampionat Jugoslavije, gdje zauzima odlično 7. mjesto.

Goranovi sjajni uspjesi nisu ostali nezapaženi, pa je 1983. godine proglašen SPORTAŠEM GODINE općine Križevci, kao najmlađi laureat tog prestižnog priznanja do danas.

Goran je bio i izvrstan timski igrač. U svojoj šahovskoj karijeri branio je boje šahovskih klubova: TOMISLAV Žabno, ČELIK Križevci i PETAR DRAPŠIN Bjelovar. U ove tri šahovske sredine ostavio je dubok trag,  kao pouzdan, savjestan i odgovoran mladi čovjek na kojega se moglo pouzdati. Imao je visok postotak osvojenih bodova, a posebno treba istači osvojeno 2. mjesto na Kupu Hrvatske za omladince sa ekipom PETRA DRAPŠINA. Taj rezultat slovi još i danas kao najveće ekipno ostvarenje bjelovarskog šaha.

U slobodno vrijeme dolazi do izražaja njegova sklonost i ljubav  prema drugim sportovima, među kojima je nogomet na prvom mjestu. Aktivno je igrao u nogometnom klubu TOMISLAV Žabno.
Goran je bio školovan i teorijom dobro obučen šahista, ali volio je i sam izučavati tajne šahovske igre i tako izgrađivati vlastiti stil.Težio je otvorenim varijantama, kod kojih je do izražaja dolazila njegova lucidnost, maštovitost i nadasve originalnost.

Kao mladi čovjek, Goran je  bio  iskren, druželjubiv i uvijek nasmijan, srdačan i dobro raspoložen. Šarmirao je sve s kojima je dolazio u kontakt. Među šahovskim prijateljima uživao je veliki ugled i simpatije.  I Goran je želio jednog dana postati vrhunski igrač, velemajstor. Za to je imao sve preduvjete i samo ga je tragičan udes onemogućio u ostvarenju velike šahovske karijere. 

Snovi ovog  mladića, koji je bezgranično volio šah, nikada se neće ostvariti. Ali za sve koji su imali sreću da  poznaju Gorana i uživaju u njegovoj prisutnosti, ostati će trajno sjećanje na jednog divnog dječaka i mladića koji je  bio dio blistave hrvatske šahovske povijesti. 

Ovaj MEMORIJAL, stoga, budi silne emocije i nezaboravne uspomene!

ŠAHOVSKI KLUB  «TOMISLAV-GORAN»
SVETI  IVAN  ŽABNO

Organizirano igranje šaha u Svetom Ivanu Žabno ima dugu i uspješnu tradiciju. Neposredno poslije II svjetskog rata, kada mnogi veći gradovi nisu imali organiziran šahovski život, u Žabnu je osnovan šahovski klub uz aktivno djelovanje do 60-ih godina, kada dolazi do smanjenja aktivnosti. Ne za dugo! Agilnošću Tomislava Majića osniva se 1978. godine šahovski klub TOMISLAV, koji već iduće godine osvaja 1. mjesto u općinskoj ligi, čime se plasirao u Hrvatsku ligu – sjever. 

U tom povijesnom vremeplovu do današnjih dana bilo je puno odličnih rezultata, kako ekipe tako i pojedinaca TOMISLAVA. No jedno ime je nezaobilazno – Goran Majić. Njemu u spomen Skupština kluba je 2004. godine dopunila naziv šahovskog kluba u  TOMISLAV-GORAN i utemeljila MEMORIJAL GORANA MAJIĆA.

Treba istači izvanredne uspjehe koje postižu kadeti, što je rezultat marljivog i sistematskog stručnog rada u klubu. Žabno se ponosi svojim mladim šahistima koji širom Hrvatske postižu zapažene rezultate u ekipnim i pojedinačnim nastupima. 

Šahovski klub TOMISLAV dobitnik je županijskog priznanja 2003. godine za svoj vrijedan i uspješan rad na razvoju šaha među mladima.

Svim šahisticama i šahistima, njihovim voditeljima i gostima, želimo ugodan boravak u Sv. I. Žabnu, dobre rezultate uz zahvalnost što se Vašim dolaskom uveličali ovaj praznik šaha i osvježili sjećanja na našeg Gorana.
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